



Szabó Krisztián túl az első kamionos teszten

A háromszoros autókrossz Európa-bajnokként versenysorozatot váltó és a vasszöcskét egy bivalyerős Volvo VNL670 versenykamionra cserélő Szabó Krisztián javában készül az Egyesült Államokban újonnan elinduló ChampTruck World Series első idényére.

A 22 éves magyar pilóta a Truck Race Team USA színeiben fog nekivágni az amerikai álom megvalósításának, amelyhez az első lépéseket már meg is tették közösen, hiszen a versenykamiont menetkész állapotba hozta a csapat, Krisz pedig már teljesítette is vele az első kilométereket egy a kiskunlacházi repülőtéren tartott teszt keretében. Lássuk, mik voltak az első benyomásai új „játékszeréről”!

„Nagyon tetszik a Volvo! Korábban soha nem vezettem még versenykamiont, úgyhogy ez egy új tapasztalat volt most nekem, de mégsem teljesen új. Mivel csőrös kamionról van szó, így az első tengely mögött ülök, nem pedig rajta, mint az Európa-bajnokságban futó kamionok esetében. Ez azt eredményezi, hogy az érzés nagyon hasonló, mint amit a versenyautók volánjánál megszoktam. Ami viszont tényleg újdonság nekem, és még szoknom kell, az a hátsókerék-meghajtás, amihez ráadásul brutális erő társul, ezért nagyon finoman kell bánni a gázzal, hogy a kerekek jól leadják a talajra a nyomatókat és ne pörögjenek ki. Lesz még mit tanulni, de első tapasztalatszerzésnek kiváló volt ez a teszt” – mondta el az ifjú pilóta, akit 2013-ban az MNASZ Év Autóversenyzőjének választottak.

Végül a további menetrenddel kapcsolatban elmondta: *„A teszt után a kamion el is indult ki Amerikába, ahol a végső összeszerelés zajlik majd. Nincs még teljesen kész állapotban, mivel több olyan alkatrész is van, amit Amerikában lehet megkapni, és mivel a bajnokságot is ott rendezik, ezért nem volt értelme megrendelni ezeket, sokkal praktikusabb és ésszerűbb odakint beszerezni őket a kamionba” – fejtette ki Szabó Krisztián, akinek első fellépésére az április 24-26-i New Jersey-i nyitóforduló alkalmával kerülhet sor.*

A tesztről készült videó:

<https://m.youtube.com/watch?v=BXYkuvBYA5g>

További információk és érdekességek Szabó Krisztián hivatalos sportolói Facebook oldalán:

<https://www.facebook.com/SzaboKriszRacing>

Fotó és videó: Truck Race Team USA

Sajtókapcsolat:

Borbás Bálint

+3670/4289-134

borbasb.media@gmail.com

